

Довосидурск Курьейт нуо
Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Приискский РАБОЧИЙ

№ 42 (442) 25 июля 1934 г. № 42 (442)
ВКП(б). РИК-а

Что это--потеря революционной бдительности или прямое поощрение

Охрана социалистической собственности, четкое проведение революционной законности для судейно-следственных органов является сейчас первоочередной, важнейшей задачей. В связи с образованием Народного комиссариата внутренних дел роль судебных органов еще больше увеличивается.

Как же Народный суд нашего района осуществляет политику партии в деле охраны социалистической собственности, в деле охраны революционного порядка? На сегодняшний день к сожалению приходится сказать, что в ряде случаев Народный суд нашего района допускает грубейшие ошибки, граничащие с прямым поощрением расхитителей социалистической собственности.

Общественность района знает по материалам опубликованным в газ. „Приискский Рабочий“ дело начальника беркульского ЗПС Трифонова и его сообщников, расхищавших социалистическую собственность. Факты жульничества, расхищения средств, продуктов и имущества этими расхитителями налицо; однако, Народный суд, неизвестно по каким обстоятельствам, до сих пор это дело не рассматривает, хотя оно уже назначалось к слушанию и отложено за отсутствием ясности в следственном материале. После этого прошло больше месяца, судебно-следственные органы все утаивают „ясность“, а расхитители остаются безнаказанными.

Второй пример: на Беркульстрое работавший поваром некто Катков адмосельный, который загрязнял водоем, дающий воду на кухню всевозможными нечистотами, портил

и расхищал продукты, сознательно изготовлял плохого качества пищу в столовой ударников и ИТР, за что был снят с работы и дело передано для расследования участковому милиционеру Казакову. Казалось бы, вредитель-проходимец должен быть привлечен немедленно к строжайшей уголовной ответственности, однако, на деле получилось обратное. Расхититель социалистической собственности, жулик-Катков, пользуясь поощрением судебно-следственных органов, подал иск на ЗПС Беркульстрое в сумме 700 рублей якобы за продажу коммерческих блюд. На защиту жулика Каткова стал и рудавком во главе с бывшим председателем Деревянко, признавший иск правильным, да еще прибавил к сумме иска 19 рублей. Народный суд во главе нарсудьи Боговарова, вместо привлечения Каткова за вредительство в столовой и расхищение социалистической собственности к ответственности и отклонения незаконного иска, признал его правильным и предложил ЗПС выплатить.

Заслуживает также не меньшего внимания дело Куровича снятого с работы в Беркульской ФЭС как склочника, дезорганизатора союзной и учебной работы. Курович после снятия был сразу же поставлен на другую работу, рассчитался с Беркульским приискским управлением полностью. Однако, Народный суд счел нужным принять от Куровича иск о неправильном увольнении и выплате за „вынужденный прогул“ и присудил ему больше двух тысяч рублей с Беркульского приискского управления.

Аналогичное с этим прошло через дело Полковникова, который работавшим механиком не справился с новой работой, допустил ряд аварий, за что был уволен Центральным управлением. Народный суд Боговарова не принял в расчет откровенное состояние механизмов и причинил вред и ущерб производству допущенными авариями, а признал увольнение не правильным и присудил в пользу Полковникова приискского управления около двух тысяч рублей.

Эти факты, далеко не единичные, говорят о том, что нарсудья Боговарова, нечеткого проведения революционной законности и строжайшей охраны социалистической собственности зачастую ставит на путь поощрения расхитителей, жуликов и пройдох присосавшихся к социалистическому производству, своими действиями причиняющих вред социалистическому производству.

Мы вправе, на основании перечисленных фактов, поставить перед Боговаровым вопрос прямо: что это допускается на работе--потеря революционной бдительности или прямое поощрение расхитителей социалистической собственности? Мы считаем, что в практике работы суда, не первое и второе! Надеемся, что соответствующие органы потребуют от Боговарова коренного изменения линии поведения на работе и исправления допущенных ошибок в судебной практике.

МИССИИ ПО ЧИСТКЕ, ОБЕСПЕЧИМ ЛУЧШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ

УПРАВЛЕНИЯМ

„ЗАПСИБЗОЛОТО“

Выполнена в целом по тресту на 1 июля — только 67 проц. План хозрасчета, золотнично-старательской группы следующие приисковые участки: ЦЗЗ 85 проц., Ивановск 96 проц., Кельбесс 52, Балыкса 39, Кизас 132 проц., Центральные участки 107. Бийскзас 55.

Письмо бригадира
т. Непомнящего
бригадиру 3-й бригады
т. Медведеву

Тов. Медведев недавно мы с тобой отчитывались о своей работе перед

подготовительной работы к мускульно-старательской группе, вследствие безобразных бытовых условий, плохого снабжения рабочей группы бегут и особенно вносители. Со стороны хозяйственного руководства (т. Луношкина) наблюдаются бюрократическое обращение с рабочими, Луношкин, ругает рабочих махнув руками, кричит заугивая рабочими несуществующими законами удерживать рабочих от массовой утечки. Наконец Луношкин изобрел преступный метод удерживания рабочих на приисковом участке, рассчитываясь на то, что он уволен за прогулы. Работники Таскильской группы не знают ничего о письме Серебровского, они просили Луношкина проработать письмо на собраниях старателей, одна Луношкин обещает и по сей час довед

Все эти безобразия сейчас перед приисковым управлением, райпринском Первомайки составят вопрос о серьезной помощи Таскилу. Нужно прекратить ненужные методы руководства Луношкина и вместо их развернуть широкую массово-воспитательную работу; райпринскому оживить работу профсоюза, возглавить в массах социалистическое соревнование, ударничество, объявить деловой поход за улучшение быта и культуры на каждом участке, а для этого и силы, и средства в райпринском есть. Перевести с Захарьевки школу на Таскил и заняться практической подготовкой к новому учебному году.

Золотопродснабу выполнить решение последнего пленума райкома партии об улучшении снабжения рабочих, подобрать лучшие кадры для магазина, выгнать пропой и дезорганизаторов.

Привалин.

Непомнящий.

Сенокосные бригады В.-Шалтыря перевыполняют план

покосу на В.-Шалтыре Центрального рудника приступили 1 июля создано 2 бригады, которые разбиты на 5 звеньев. Всего рабочих покосом 59 чел. За две недели июля скошено 274 га. Среднее выполнение по бригадам норм выработки 118 проц.

Хорошо работает бригада нацменьше под руководством бригадира т. Зинovieва план двух декад бригады перевыполнила на 130 проц. Бригада

т. Мальцева выполнила план на 105 проц. Из этой бригады особо выделяется звено привлеченных интернацев—подростков, план это звено выполнило на 120 проц.

Социалистическим соревнованием охвачены все бригады и звенья; заключены социалистические договоры; результаты соревнования ежедневно отмечаются на черной и красной доске, которые висят в каждой бригаде.

выполняется. За вторую декаду вышло на 12 м., а мы прошли 15,50 метр.

О социалистическом соревновании ты позабыл т. Медведев, сам не являешься его организатором. Если у тебя ребята лодыря гоняют; начни с себя, вызови на соцсоревнование своих ребят; чаще спускайся к ним во время работы. С твоими ребятами можно выйти из прорыва.

Надеюсь что это письмо, проработаете на бригадном совещании со своими ребятами; учтите подмеченные недостатки, начнете перестраивать свою работу в соответствии с предложениями комиссии по чистке; работать будете лучше и снимите с себя пятно позора. Пишите ответ через газету „Приисковый Рабочий“.

Столавая Б.-Шалтыря переведена непосредственно на покосный участок; рабочим косцам выделены подсобные горячие завтраки.

Рабочие В.-Шалтыря берут на себя социалистическое обязательство план сенокосных работ выполнить досрочно. Рабочий коллектив В.-Шалтыря вызывает на социалистическое соревнование на лучшее качество покоса, участки: Шумиловку, транспортный отдел. Зинovieв.

Очищая партию от чуждых, разложившихся и переродившихся элементов поднимем еще больше ее ленинское единство и большевистскую боеспособность

Замаскировавшийся эс-сер и его деятельность в партии

Большее часа рассказывает о своих „за-слухах“ в прошлом кандидат партии Бериккульской парторганизации перед комиссией по чистке товарищ Кудряшев. В течение всего часа перед комиссией проливают туманные картины, хотя старался их более красочно-рассказать Кудряшев.

— В 1918 году я организовал партийную ячейку — с восторгом говорит Кудряшев — выдавал партийные билеты вступающим в партию.

— На вопрос комиссии по чистке кто давал рекомендации вступающим в партию, Кудряшев отвечает. Никто. Оказывается Кудряшев был беспартийным и в то же время, по его словам, организовывал партийную ячейку.

— Я организовал коммуны, воисполком и сам был председателем воисполкома — доказывает дальше Кудряшев.

И опять это доказательство Кудряшева быстро терять из под себя почву. В период, когда белые отряды захватывали Вятку, Пермь и подступали к местности где находился Кудряшев, он самым позорным образом бежит от белых вместо того, что бы организовывать свой отряд из „коммунистов“ его „ячейки“. Белые захватили район без малейшего сопротивления.

— Я много организовывал Красных отрядов — говорят дальше захваченный энтузиазмом Кудряшев.

И этот довод остается битым. Выясняется, что все „отряды“, которые организовывал горе коммунист Кудряшев в боях не разу не участвовали, а выступающие рабочие открыли, что ни каких отрядов Кудряшев не организовывал и что он вообще выдавал только свою шкуру.

Кудряшев состоял в партии с 1918 года, но был исключен в 21 году партийной чисткой.

На вопрос предкомиссии по чистке по чему был исключен, Кудряшев отвечает за пьянку. Однако, рабочие присутствующие на чистке высказали, что Кудряшев был исключен не как пьяница, а как эссер. В 1926 году Кудряшев пытается снова пробраться в партию, но выяснив причины исключения в 21 году партийное собрание Кудряшева, как бывшего эссера от приема в партию отказывает. И уже в 31 году скрывает свое прошлое, скрыв лицо эссера перед партийной организацией, Кудряшев вторично пролезает в партию.

Работая на Бериккульстрое в качестве десятника Кудряшев проявил полную неспособность руководить участком, работа на его участке протекала безобразно-скверно. Плохо работал Кудряшев и в стройсекторе в качестве плотника. Нередко явно саботировал быстрое продвижение строительных работ. Соревнование среди плотников не было организовано, ударников в цехе можно было отыскать только в бумажных архивах — на деле ударничество отсутствовало.

Сейчас Кудряшев работает сторожем, однако и здесь он не проявил себя, как действительный большевик-ленинец. Если Кудряшев сам хорошо сторожит социалистическую собственность, то его товарищи по работе относятся к дежурству безобразно, нередко можно захватить сторожа спящего или отсутствующего на месте службы.

Комиссия по чистке сделала правильный вывод, достоин ли быть в партии тов. Кудряшев. Филимонов.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

НЕ ЗАБЫВАТЬ ГЛАВНОГО — ВЫПОЛНЕНИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ КОМИССИЙ

(Стеновка ЗПС ЦПУ)

В деле проведения в жизнь выводов и практических предложений комиссии по чистке большая организационная работа возлагается на нашу цеховую печать — стенные газеты. Стенная газета в цеху сейчас должна стать подлинным организатором масс на развертывание широкой критики и самокритики по недостаткам и тормозам в проведении в жизнь предложений и выводов комиссии по чистке.

Стенгазета золотопродажа ЦПУ не построила своей работы; не освещает и не организует борьбу за проведение в жизнь предложений комиссий по чистке. Материалы по этим вопросам в стенновке проскальзывают случайно т. е. есть по столыку, по чужим работам рабкоры; систематически же работы газета с рабкорами не организовала. Газета, как бы начала освещать проведения в жизнь предложений комиссий по чистке, но пока ограничилась освещением фактов, что некоторые коммунисты не хотят учиться, срывают политучебу. Это не плохо, но плохо то, что дальше этого газета не пошла.

Несмотря на то, что парторганизация золотопродажа давно прошла чистку партии, а члены парткома за игнорирование проработки выводов и предложений комиссий по чистке, проходили повторную чистку,

газета не обмолвилась не одной заметкой о проведении в жизнь практических предложений комиссий по чистке, как конкретно отдельные коммунисты борются за улучшение рабочего снабжения, как перестраивается работа магазинов и столовых.

В решающие дни сенокоса газета не стала организатором масс за большевистские темпы сенокосной компании, не освещает работы отдельных бригад; не вскрывает тормозов в сенокосе, а ограничивается констатацией сводок и голым освещением фактов, не вскрывает конкретных виновников и не борется за действительность своих замечаний.

Газета должна учесть эти серьезные упущения. Нужно не только освещать отдельные факты, и предупреждать безобразия; организовывать массы на борьбу за лучшее рабочее снабжение, за проведение в жизнь предложений комиссий по чистке.

Газета ЗПС не связана с рабкорскими массами, редколлегии не работает, а партком ЗПС не может подобрать лучшего редактора стенгазеты. Надо лучше организовать работу газеты, шире развернуть работу среди рабкоров, тогда газета будет действительным боевым органом, подлинным проводником предложений комиссий по чистке.

Бериккульские делегаты срывают подготовку к новому учебному году

Своевременная и качественная подготовка к новому учебному году решается успехи качественной учебы всего года. Горькие опыты прошлых лет показали нам, как нужно действительно, по большевистски готовиться к учебному году. В прошлые учебные годы наш район имел сотни сорванных учебных часов благодаря сквернейшей подготовке к учебе.

Хуже, гораздо хуже проходит подготовка к учебе в этом году. Что мы имеем на Бериккуле? В 1934-35 учебном году в Бериккульской ФЭС должно быть 12 классов средней школы и 6 классов начальной школы; помещение для 12 классов будет обеспечено лишь только в том случае если школа будет работать на две смены, а для 6 классов начальной школы помещения совершенно нет. Не лучше дело с интернатом; старый интернат сможет поместить как максимум 112 учащихся, а в 34-35 учебном году в интернате должно находиться не меньше 250 уч. Кроме того здание интерната не приспособлено к жилью.

Как для школы, так и для интерната требуется серьезный капитальный ремонт, а к ремонту на сегодняшний день никто не приступал. Мебели для школ и для интернатов не достаточно и о поделке ее никто не думает.

Гороховская школа из старого помещения школы горпромуч выселена рабфаком, который перебрасывается из Тисуля на Бериккуль. Дети Гороховского участка лишаются в этом году возможности учиться, так как

к подыскиванию или строительству нового помещения присконое управление не приступало.

Ни в одной школе Бериккульского присконого управления нет кадров учительства. Старые учителя вследствие безобразного отношения со стороны присконого управления к их бытовым условиям не закреплены на 34-35 учебный год, а подбором новых кадров, опять же никто не занимается.

Так кто же должен заниматься подготовкой к новому учебному году на Бериккуле? Руководство крепко уверено в том, что строить интернаты, оборудование, заниматься комплектованием школ педагогами должны райком и райисполком. Недаром 20 июля в адрес райкома и райисполкома была получена следующая телефонограмма с Бериккуля: „РК ВКП(б) — т. Букману. РИК — т. Журдину, от Бериккуля. СРОЧНО разрешите вопрос о подготовке к новому учебному году. Гороховская школа из помещения горпромуча выселена рабфаком; интернат на Бериккуле НЕ СТРОИТСЯ. Просим принять меры по управлению по хозяйству — Алфимов, предпосовета — Архипов, секретарь парткома — Таскаев“.

Можете быть товарищи бериккульцы вполне спокойны, руководство свое дело сделало; оно поставило перед райкомом и райисполкомом вопрос ребром и теперь ждет надлежащего перелома. Жаль, что вы еще не приказали райкому партии и райиспол-

ком немедленно построить интернаты, школы у вас на Бериккуле, а вы бы размилили руки руководители сидя в кабинете на бюбюдалях бы в открытые окна за трудами райкома и райисполкома.

Ну не смешно-ли? Не преступно-ли? и до чего вы докатились, с позволения сказать, канцелярские души. Для чего же вы поставлены партийной на эти ответственные участки. Разве для того, чтобы дальше своего носа вы ничего не видели? Для того, чтобы протирать стулья в кабинетах. Кто же за вас должен развертывать подготовку к учебному году? Ни кто другой, как вы т. т. Алфимов, Архипов и Таскаев. Это ваша конкретная работа и за выполнение ее с вас спросит райком и райисполком.

Вот какую подготовительную работу к новому учебному году ведет руководство Бериккуля.

Вся бездеятельность Алфимова, Архипова и Таскаева, занимающихся сваливанием своих обязанностей на плечи райкома и райисполкома, привела к тому, что к новому учебному году подготовительная работа будет сорвана. И если райком, райисполком не возьмутся за горе-руководителей сейчас, и не потребуют от них большевистской подготовки к учебе, дети Бериккуля в 34-35 году в большинстве останутся без учебы.

Утешев. Грязнов.

Выяснилось, что участок где работала артель Лазарева был исключительно богат и по этому вся артель во главе с коммунистом Лазаревым ничего не делая выполняла программу.

В артели Лазарева нет и признака партийности. Соревнования нет, ударников нет, политучеба отсутствует, хотя Лазарев и сам политически безграмотный. Лазарева, как члена партии артель не чувствовала.

Выступающие рабочие подвергли резкой критике рвачество, коммуниста Лазарева, рабочие указывали, что Лазарев оторвался от партийной организации, не несет полезной общественной нагрузки и что Лазарев горький пьяница, разложившийся коммунист.

Чистку партийной организации Бериккуля не посещал, а вечерами сидел в ресторане и заливался вином.

Комиссия по чистке за рвачество, оторванность от партийной организации, симулянство в работе и систематическое пьянство исключила из партии Лазарева.

Филипов.

Буржуазный перерожденец Смуров исключен из партии

В момент прохождения чистки кандидат партии Смуров (первичной парторганизации милиции) всякими уверениями старался рассказать о своей работе и поведении в быту так, чтобы выглядеть хорошим коммунистом. Однако комиссия по чистке и присутствующие рабочие и служащие не дали Смурову замаскировать свое подлинное лицо. Комиссия установила, что Смуров играл не малую роль в зажиме критики и самокритики. В своем быту Смуров вел себя не пристойно коммунисту. Работая в Хакассии он был хорошим другом разложившегося Рогова, который как буржуазный перерожденец исключен из партии. Смуров яро защищал Рогова будучи сам соучастником с ним в этих делах. После исключения Рогова из партии Смуров вопреки решению парторганизации и контрольной комиссии, продолжал отстаивать свои взгляды не соглашаясь с решениями, за что был исключен из партии и через некоторое время

снова вступил. В бытовых вопросах сам Смуров последовательно проводил дело бывших друзей. Будучи женат Смуров имел сожительств с другими женщинами и для того, чтобы разойтись с женой Смуров всячески старался оклеветать ее как женщину плохого поведения, а сам не разойдясь с нею вызвал вторую жену. Когда парторганизация в момент чистки партии стала обвинять Смурова в половой распущенности, то он свою вину решил свалить на коллектив „я не виноват, это коллектив меня толкнул на этот путь“ и т. д. Однако этот номер Смурову не удался. Комиссия по чистке на ряде фактов разоблачила его как разложившегося буржуазного перерожденеца. Кроме того, Смуров будучи коммунистом и ответственным работником избил чужого мальчика 4-х лет. Как разложившегося, пачкающего знамя партии своим поведением, комиссия исключила Смурова из партии.

Вместо того, чтобы признать свою вину и, как честному гражданину взяться за исправление своих проступков Смуров еще попытался сделать один маневр: вида, что его „карта бита“ он стал на путь дискредитации комиссии по чистке, в частности председателя т. Никитина, что комиссия подошла к нему не чутко, с пристрастием, что комиссия оправдывает действительных виновников, а его обвиняет незаслуженно.

Вполне понятно, парторганизация и вся общественность, зная по работе председателя комиссии по чистке т. Никитина как заслуженного, стойкого, правдивого большевика, проверенного партией на ряде ответственных работах, чуткого выдержанного товарища не позволила запачкать Смурову; Еще раз жестоко осудила поступки Смурова и при знала решение комиссии о исключении его из партии правильным, еще раз подтвердила, что такие люди разложившиеся буржуазные перерожденецы как Смуров не заслуживают звания коммуниста, партия от таких людей очищалась, очищается и будет очищаться самым беспощадным образом.

Г—И.

ПОДНИМЕМ ТЕМПЫ УЛУЧШИМ КАЧЕСТВО РАБОТЫ АППАРАТОВ ЗОЛОТОПРОДСНАБА

За сроки и качество отчетности

Коллектив счетных и оперативных работников отделения золотоскупки Первомайского золотопродснаба обязуется представить отчетность за июль к 10 августа и все последующие месяца отчетность также представлять не позднее 10 числа следующего месяца.

Повысить ответственность оперативных и счетных работников за качество отчетности. Повести решительную борьбу с элементами расхлябанности, недисциплинированно

сти. Борьба за повышение своих знаний по счетному делу, путем самообразования.

По всем вышеуказанным пунктам коллектив вызывает на социалистическое соревнование коллектив счетных и оперативных работников отделения золотоскупки Центрального золотопродснаба.

Счетные и оперативные

работники: **Шестанова, Алексеев.**

ПЕРВОМАЙСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ЗОЛОТОСКУПКИ

Коллектив счетных и оперативных работников Центрального отделения золотоскупки ваш вызов на социалистическое соревнование принимает одновременно вызывает отделение золотоскупки Беркуля со следующими добавлениями.

Полугодовой отчет закончить к 28 июля с полной выверкой и зачисткой всех счетов.

Поднять свой политический уровень путем посещения политзанятий.

Предъявить счет заведующим отделением золотоскупки о принятии мер с завлрарками по своевременному предоставлению отчетности (не позднее 5 числа каждого месяца).

Установить ежемесячную проверку данного договора и просить редакцию „Присковый Рабочий“ освещать результаты соревнования.

Постовалов, Фоминых, Козлова.

В первую очередь обеспечить продуктами Кие-Шалтырь

Кие-Шалтырь самый отдаленный участок Первомайского приискового управления. На Кие-Шалтыре работает около 300 чел. рабочих. Кие-Шалтырь ведет очень широкую летняя дорога. Зимой на этот участок ни каких грузов забросить не возможно. И вот этот самый отдаленный участок на сегодняшний день имеет только 15 дневный запас муки, неговоря уже о подсобных продуктах, товарах, которых нет совершенно.

Базалось бы используя хорошие

нее время Кие-Шалтырь со стороны ЗПС должен был обеспечен продуктами и товарами, однако практика имеет обратное. Золотопродснаб Первомайский во главе с т. Кузнецовым плохо заботятся о своевременном обеспечении продуктами и промтоварами Кие-Шалтырь.

Не дожидаясь дождливой осени золотопродснаб должен за июль — август снабдить Кие-Шалтырь необходимыми продуктами и промтоварами.

Местный.

Борьба за Тельмана

Массовые выступления в Англии

Лондон, 16. — Компартия, Комсомол и МОПР организовали отправку массовой депутации в германское посольство для заявления протеста против подготовляемого процесса ТЕЛЬМАНА и ТОРГЛЕРА. Несколько тысяч человек приняли участие в демонстрации. Крупные отряды полиции воспрепятствовали демонстрантам дойти до здания германского посольства. Произошли столкновения.

13 июля депутация из видных лейбористских деятелей посетил германское посольство, зачитала секретарю письмо, протестующее против ведения процесса Тельмана и Торглера на основе нового судопроизводства. Письмо подписано председателем известным на лондонском общественном процессе по делу о поджоге рейхстага известным юристом ПРИТТОМ, Джорджем ЛЭНСБЕРИ и другими. (Лэнсбери обратился к послу со специальным письмом, в котором настаивает на том, чтобы процесс, если он состоится, должен вестись на основе обычного судопроизводства). Секретарь посоль

ства заявила делегации, что ее письмо будет передано послу. Представители комитета помощи жертвам германского фашизма Еллен ВИЛЬКИНСОН и Джон СТРАЧИ выехали в Берлин, где посетят министерство внутренних дел и потребуют освобождения Тельмана и Торглера, а также свидания с Тельманом и Торглером.

Прага, 16. — ЦК чехо-словацкой компартии предложил чешской и немецкой социал-демократическим партиям и чешским социалистам организовать совместные выступления против фашизма и империалистической войны. ЦК компартии предлагает созвать 21—22 июля по всей Чехо-Словакии совместные антифашистские собрания под лозунгом освобождения Тельмана и других антифашистов Германии и Чехо-Словакии. Далее предлагается совместно провести антивоенный день 1 августа под лозунгами поддержки мирной политики Советского Союза, недопущения вывоза оружия в Ипонию, Германию и т. д.

Крупные стачечные бои в США

Нью-Йорк, 16. — Конференция профсоюзов, принимающих участие в американской федерации труда, под сильным давлением масс подавляющим большинством голосов постановила начать 16 июля всеобщую стачку в знак солидарности с бастующими на Тихоокеанском побережье моряками. Стачка должна охватить 100.000 рабочих.

До конференции 15 тыс. рабочих объявили стачку солидарности. Автотранспорт в Сан-Франциско не действует. Многие фабрики закрылись из-за недостатка сырья. Ощущается сильная нехватка продовольствия. Движение городского транспорта почти парализовано. В город проносятся только машины с молоком и другими про

дуктами для больниц, имеющие специальное разрешение от стачечкома. Бастуют также несколько тысяч котельщиков, металлургов и рабочих других отраслей промышленности. Сообщают о сокращении запасов топлива в Сан-Франциско и о недостатке продуктов питания. В Кливленде полиция стреляла в демонстрацию безработных, требовавших выплаты пособия. Двое убито, несколько ранено. Губернатор штата Орегон потребовал вмешательства федеральных властей, заявив, что стачки ставят под угрозу деловую жизнь Орегона. В Портленде арестован лидер местной организации компартии и 36 рабочих.

Кайлом по шее

Разбить семейное гнездо на Михайловке

На Михайловском лесозаготовительном участке (ЦПУ) свито гнездо тесной семейственности. Заведующий ларьком т. Анорин совместно с десятником Лагуновым организуют пьянку; Анорин без нормы отпускает Лагунову из ларька продукты и особенно мануфактуру.

Лагунов бюрократически относится к напменам, которые работают на участке.

По вине неразворотливого Лагунова ошкуривка леса на Михайловке сорвана. План ошкуривки выполнен всего лишь на 60 проц, сейчас весь лес зарос травой и ошкуривка невозможна.

Табаровка на участке не проводится, что даст возможность зимой дрова занести снегом.

Лагунов имеет связь с чуждо-классовым элементом. Лучшему ударнику т. Смирнову у которого 5 человек семьи выдал за май 40 руб. аванса при зарплате 90 руб., а спецпереселенцу выдал в два раза больше по сравнению с зарплатой.

Лагунов лесозаготовительными участками не руководит. Работают и особенно на покосе без технического надзора.

Лесотделу (т. Яковлеву) нужно разбить круг семейственности Лагунова на Михайловке. М. П.

Комсомольцы Натальевки пьянствуют

15 июля комсомольцы Натальевской первичной организации во главе с комсомольским организатором Рябикиным устроили попойку. В попойке участвовали комсомольцы Денисенко Петр, Сильченко А., Денисенко Павел; вечером эти буйные люди сочинили драку на глазах населения натальевского поселка.

Комсомольской работы на Натальевке не видно. Процветает систематическое пьянство, хулиганство возглавляемое комсомольским организатором Рябикиным.

Несмотря на плохую работу Натальевского колхоза, на ответственном участке подготовки к уборочной и проведения сенокосной кампании, комсомольцы в колхозе этой борьбы не возглавляют. Молодежь ведет безобразную работу комсомольцев их хулиганские проделки, не интересуются работой комсомола.

Райкому ВЛКСМ нужно оздоровить работу первичной комсомольской организации Натальевки.

Стевидец.

УБЕРИТЕ ЖУЛИКА ИЗ ЛАРЬКА ДРАГИ

З ларьке на Драге ЦПУ была хорошо поставлена работа, но когда в ларек пробрался чуждо-классовый элемент Никитенко — зять спецпереселенца Найчукова в ларьке стали введены порядки.

Товары получают в первую очередь близкие дружки и свои люди, Никитенко грубо обращается с рабочими, в ларьке всегда очереди. Но это все. Никитенко занимается систематическим обчетом рабочих: рабочего Боталова обчитал на 10 рублей, Мельникова на 5 руб. Силина на 2 руб. Русалева на 5 рублей.

Таким людям как Никитенко не место в органах советской торговли Тов. Бенях, надо Никитенко из ларька убрать. Райпрокуратура должна привлечь Никитенко к судебной ответственности за обсчет рабочих. Свой.

Кто дал право Чернявскому выгонять из квартиры ударника

30 человек в артели т. Кашельченко Беркульского рудника. Артель всегда перевыполняет план добычи металла. Сам т. Кашельченко лучший ударник, в Мартайге работает 9 лет, открыл золотое месторождение Круг Байкальской штольни.

Несмотря на производственные заслуги т. Кашельченко по настоянию профсоюзного организатора горного цеха Чернявского был выселен из квартиры „под чистое небо“ в то время Чернявский в эту же квартиру поселил своего свояка вечного летуна, дезорганизатора.

Сейчас артельщик т. Кашельченко без квартиры. Присковое управление должно обеспечить жилищем лучшего ударника, а рудком за безобразия должен крепко одернуть Чернявского. Старатель.

Привлеките бюрократа к ответственности

В рабфаке в качестве бухгалтера работает некая Собкина А. И. За весь период своей работы в Тисульском рабфаке Собкина проявила себя, как самого заядлого бюрократа. Собкина грубо — бюрократически обращается с педагогами и со студентами, называет их всевозможными хулиганскими словами.

Профорганизатор рабфака т. Дударьков решительных мер против бюрократа не принимал.

Студенты просят администрацию Рабфака воздействовать на Собкину.

Рабфаковец.

Ответ. редактор: СУМЦЕВ.

Тираж 2500 экз.